



Красота водной стихии

Сразу пять наводнений случилось в первые дни нового года в Курортном районе. Традиционно подтопление наибольшего размаха произошло в историческом парке «Дубки».

Самое сильное наводнение случилось в ночь на третью сутки после празднования новогодней ночи. Со 2 на 3 января штормовой юго-западный ветер со стороны Финского залива выдавил воду из-под тонкого ледово-

го панциря, успевшего сковать залив, и выплеснул ее на территорию парка. Некоторые дорожки и аллеи оказались подтоплены почти на полметра — по колено взрослому человеку. Прибрежная территория рядом с Водосливным каналом была обширно покрыта зеркалом открытой воды глубиной более метра. А у решетки-забора парка, вдающейся в Водосливный канал, вода поднялась почти в рост человека.

Сама река почти выходила из своих кру-

тых берегов в районе улицы Токарева и Литейной набережной. Автодорожный мост напоминал собой военный наплавной ponton. А еще в «Дубках» на Каменном мостике был замечен бобрёнок.

Любопытно, но после этого ночного «новогоднего» наводнения в последующие дни случилось еще 4 подтопления, причем уже в дневные и вечерние часы. Но по своей силе и масштабности они уже уступали первому по-новогоднему. Тем не менее по некоторым

дорожкам парка можно было пройти только в заколенных резиновых сапогах. Два дневных наводнения случились как раз в Старый Новый год. Во время них на водной глади Водосливного канала были замечены важные и статные гуси. Как потом выяснилось, птицы были домашними, они вышли погулять на речку со стороны рыболовецкого колхоза на противоположном берегу канала напротив «Дубков».

Евгений НИФАШЕВ, фото автора